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[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

1. TeMnepaTtypa TiJia 3a21eXXUTb BIA

a) KIZIbKOCTI B HbOMY HYAaCTUHOK

6) LLIBUAKOCTI pyXy HaCTUHOK, 3 AKUX

CKJZIQAAETbCHA TINIO

B) Po3MIpiB 4YaCTUHOK

r) PostaulyBaHHSA YaCTUHOK B T




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

2. TeMnepaTtypa TiZ1a 3611bLLUNTbBCA, AKLLO

a) Moro yacTuHkm 6yayTb B3aEMOAIATH
CUJ1bHIWIEe

6) 36inbWINTLCA MO0 Maca

B) LLIBUAKICTb MOro YHaCTUHOK 3pocCTe




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

3. Ky eHeprio Ha3MBalOTb
BHYTPILWHbLOIO eHeprieo Tina?

a) EHeprio TenJiIoBOoro pyxy 4YaCTMHOK Tina

6) KiHeT4YHY i NOTEeHLUiNHY eHeprito BCiX
YAaCTUHOK TiN1a

B) EHepriro B3aeMmopaili 4HaCTUHOK




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

4. 3MIHa KOl PI3ZNYHOI BeJIMYMUHU CBIAYUTDb
npo 3MIHY BHYTPILWHDbOI eHepril Tina?

a) KiHeTn4yHoOI eHeprii Tina

6) Moro noTeHLUitHOT eHeprii

B) TeMnepaTtypu TiNia

r) Moro wBMAKOCTI pyxy




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

5. AkuMmu aBomMma cnocobamMmm MOIxKHa
3MIHUTU BHYTPILLHIO eHeprito Tina?

a) HapgaBLwiu TiNy BeJIMKY LWWBUAKICTDb
6) NMiaHaBLWM TIZIO HA MEHLUY BUCOTY

B) Tennonepena4voro

r) BukoHaHHaM po6oTu TiNIOM
a6o Hapa TinhoM




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

6. € AoBa TIN1a, TeMnepaTtypa AKuUX
25 °C (N2 1)175°C (N2 2). BHYTpIWHSA
eHepria AKoro 3 Hux byae asMmeHwyBaTUCA B
npoueci ternsionepeaadi MK HUMHU?

; r) B obox tin 6yae 36inbInTbHCH
>




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

7. BHYTpPILLHA eHepria npwu
TenJIonpoBIAHOCTI NepefAa€ETbCA

a) XaOTUYHUM PYXOM YHAaCTUHOK pPEYOBUHM
N He CYNnpoOBOAXKYETbCH

nepeHeceHHSM L€l pe4YOBUHM.

6) LLinaxom B3aemMogalii Tin
| 3BMIHM NpU LbOMY IX LLUBUAKOCTI

B) Y pe3ysibTaTl NnepeHeceHHN
HarpitTux 4YacTuvH TiJla 4O XOJ1I0A4HUX




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

8. flka 3 Ha3BaHUX pe4yoBMUH MaAE€
HauKpally TernJionposBiAHICTb?




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

9. lllo 3 Ha3BaHOIro Mae€
HaUMeHLlYy TenJionpoBiAHICTb?




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

10. Y aKOMY Tinl -
razononibHomMy, pigKoMy, TBepaoMy -
KOHBEKLIss HeMoXX/imBa?

a) NasonoaibHomy 6) Piakomy




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

11. LL1o6 noBepxHAa anpnrkabna MmeHLue
HarpiBasiacsi COHLEeM,
11 noKpuBaroTb papbolo.
Axky dbap6by cnig sBubpatm gnsa uboro??

a) topry
B) HepBOHY r) Cpi6nsacry
< ©




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

12. 3 AKOro
nocyay 3pydHiwe
NMUTU rapssuvmm
yau: 3
aJIlOMIHIEBOI
KpY>XkKu abo

dbapdPpopoBoOi
yawku? Yomy?




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

13. YoMy MM He
oAep>XUMO OniK,
AKLLO
KOPOTKO4YAaCHO
AOTOPKHEMOoCSH
rapsidol npackm
MOKpPpUM
naabLuem?




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

14. Po3paxyuTre
KIJIbKICTb TEernJioTwu,
Heob6XiaAHY ANS
36i1/1bLLEHHSA
TeMnepartypm

JIATYHHOI
3aroToBKM Bif
27 po 237 °C.

Ii maca 35 kr.




Po3paxyHTe KiTbKICTh TEILTIOTH, HeoOXiIHY 1A 30UIbIIeHHA TeMIlepaTvpH
JaTYVHHO1 3aroTOBKH Bix 27 no 237 °C. Ii maca 35 kT.

dano: Po36’°A3AHHA
ti=277°C Q=cm(t,—t,)
t, = 237°C oK cor oy
m = 35 Kr [Q]—KI"OC e~ =1
= 400 -
= KT OC Q =400-35-(237 —27) = 2940000 (/I:x)
=2 Bionogios: Q = 2,94 MJIk.




[TigroToBKa 40 KOHTPOSbHOI PODOTU

16. OcTuraroum,
MiAHUU UMNIHAP
Macoir 6 Kr BigaasB
AOBKIJINIO KIJNIbKICTb
TenJqiotu, o

AOPIBHIOE 54 kXK.
Ha ckinbku rpaaycis
3HU3UJ1aCH UOro
TeMmnepartypa?




OCTHrarO9H, MiTHHH IHTiHAP MacOk 6 KT BiAJaB JOBKILTIO KiTBKICTh TEILTOTH.,
mo aopiBHIOE 54 KJ[K. Ha CKiIbKH IpaAycCiB 3HH3HIACA HOTO TeMmeparypa?

Adano: Po36’°A3aHHA
m = 6 Kr Q = cmAt
Q = 54 k/[x _ Q. Ao Ax
=54000,Z],H( At_cm' [At]_ ﬂ)K 'KI’—'ZI}K— C
JIx Kr=5E g §
¢ =400 p—
54000 '
At —7? At = = 22,5 C)
400-6 \
Bionosgiow: At = 22,5 °C. \
*‘1



[loMallHE 3aBAaHHSA

NMNoBTOoputn § 1-9.
3aBAaHHA A1 caMonepeBIpKM Ao

Po3piny 1 (YactnHa 1)
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OAKYHO 3A YBATY!




